1.

Ejercicios

. Sea X una variable aleatoria con distribucién B(5,p), de la que se extrae

una muestra aleatoria simple de tamano 30 con los siguientes resultados:
(3,2,3,4,1,4,3,44,3,4,2,1,2,4,1,1,0,3,2,2,4,2,2.4,3.2.3.1,1)

a) Aplica el método de Neyman-Pearson para contrastar las hipétesis
Hy:p =050y Hy : p=0,70 al nivel de significacién a = 0,05 y
calcula el p-valor del contraste.

b) Contrasta Hy : p < 0,50 y Hy : p > 0,50 al nivel de significacién

a = 0,05. Calcula el p-valor del contraste y representa la funcién
potencia.

. Sea X una variable aleatoria con distribucién geométrica, G(p), que con-

tabiliza el nimero de pruebas hasta que aparece el primer éxito y de la
que se extrajo una muestra de tamano 40 con los siguientes resultados:
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a) Aplica el método de Neyman-Pearson para contrastar las hipdtesis
Hy:p =050y Hy; : p=0,30 al nivel de significacién a = 0,05 y
calcula el p-valor del contraste.

b) Contrasta Hy : p > 0,50 y Hy : p < 0,35 al nivel de significacién
a = 0,05. Calcula el p-valor del contraste y representa la funcién
potencia.

. Sea X una variable aleatoria con distribucién beta, 5(a, 1), y de la que se

extrajo una muestra de tamaino 20 con los siguientes resultados:
(0.96,0.83,0.49,0.35,0.76,0.76,0.92,0.98,0.43,0.91,
0.77,0.97,0.51,0.53,0.59, 0.66,0.96,0.94,0.78,0.97)
a) Contrasta las hipotesis Hy : a =2y H; : a = 2,3 al nivel de signifi-
cacion a = 0,01 y calcula el p-valor del contraste

b) Contrasta Hp:a > 2y Hy : a < 2 al nivel de significacién o = 0,01.
Calcula el p-valor del contraste y representa la funcién potencia.

. Considera una poblacién X = N(u,0) con p y o desconocidas. Usa el test

de la razén de verosimilitudes para contrastar:

a) Ho:p < pg frente a Hy : p > po.
b) Hy: o < og frente a Hy : 0 > 0.



